
第一单元跟踪检测卷

一、填一填。(每空 1分，共 24分)

1．(1)比 35多 28的数是( )，比 82少 14的数是( )。

(2)计算 86－23＋18时，要先算( )法，得( )；再算( )法，

结果得( )。

2．学校合唱团原有 36人，有 17人离开，又新加入 9人，合唱团现

在有( )人。

3．公交车上原来有 50人，在中途停靠站时，有 37人下车，28人上

车。公交车上少了( )人，这时公交车上有( )人。

4．二(1)班有男生 26人，男生比女生少 5人。二(1)班共有学生( )

人。

5．聪聪和明明进行投飞镖比赛。

第一次 第二次 第三次

聪聪 25 31 42

明明 24 45 30

因为 25比 24多( )，31比 30多( )，42比 45少( )，所

以( )获胜。

6．一共有 78个萝卜，花兔运了 29个，白兔运了 31个，剩下的灰兔

运。

29＋31表示( )，78－29－31表示( )。

7．在 里填上“＞”“＜”或“＝”。
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27＋38 27＋48 79－25 79－65

35＋12－38 35＋12＋38 64－52＋27 64＋27－52

8．把花儿都插满。(照样子填数)

二、选一选。(把正确答案的序号填在括号里)(1题 3分，其余每题 2

分，共 13分)

1．找出下面各题错误的原因。

① 相同数位没有对齐② 向前一位进位的数不对③ 忘记加进位的数

2．美味早餐屋的特色套餐是 1杯豆浆配 1个烧卖。现在有 37杯豆浆

和 62个烧卖，再煮( )杯豆浆就可以和烧卖配成套餐了。

① 99 ② 35 ③ 25

3．王伯伯家养了 37只鸡、16只鸭，养的鹅比鸡和鸭的总数少 33只。

王伯伯家养鹅( )只。

① 53 ② 86 ③ 20

4．篮子上的数表示篮子中草莓的个数，交换( )两篮子草莓，可以

使两边的草莓总个数相等。
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① 24与 19 ② 24与 22 ③ 24与 26

5．某停车场有 86辆汽车，上午开走 18辆，下午开走 24辆，一共开

走多少辆汽车？列式正确的为( )。

① 86－18－24 ② 24－18 ③ 18＋24

6．二(1)班图书角的书，借出 28本故事书和 34本科幻书后，还剩 38

本书。图书角原来有( )本书。

① 24 ② 44 ③ 100

三、计算挑战。(共 35分)

1．看谁算得又对又快。(每题 1分，共 8分)

59－6＝ 27＋3＝ 20＋55＝ 5＋23＝

70－3＝ 42＋8＝ 13＋20＝ 59－50＝

2．用竖式计算。(每题 3分，共 18分)

28＋46－25＝ 100－64－18＝ 39＋23＋32＝

77－58＋31＝ 6＋85－49＝ 93－27－35＝
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3．寻宝。(每空 1分，共 9分)

四、走进生活，解决问题。(1题 4分，其余每题 8分，共 28分)

1．车上原来有 32人，现在车上的人数多了还是少了？现在车上有多

少人？

2．套圈游戏。

(1)张青套中了小兔和小熊，她得了多少分？

(2)王强套中了小猫、小鸭和大象，他得了多少分？

3．走进商场。
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4．走进书店。

(1)给你 90元，你想买哪两本书？还剩多少元？

(2)买哪几本书正好需要花 100元？
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答案

一、1.(1)63 68 (2)减 63 加 81

2．28 3.9 41 4.57

5．1 1 3 明明

6．花兔和白兔一共运的萝卜个数 灰兔运的萝卜个数

7．< > < ＝

8．18 42 16 100

二、1.② ① ③ 2.③ 3.③ 4.②

5．③ 6.③

三、1.53 30 75 28 67 50 33 9

3．57 70 14 52

43 78 59 100 73
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四、1.17>12 32－17＋12＝27(人)

答：现在车上的人数少了，现在车上有 27人。

2．(1)26＋24＝50(分) 答：她得了 50分。

(2)29＋37＋28＝94(分) 答：他得了 94分。

3．(1)98－75＋33＝56(台) 答：商场现在有 56台 。

(2)75＋14－22＝67(台) 答：商场卖出 67台 。

4．(1)90－36－48＝6(元)

答：我想买一本《海底世界》和一本《丛林故事》，还剩 6元。

(答案不唯一)

(2)48＋52＝100(元)

答：买一本《丛林故事》和一本《名人名言》正好需要花 100元。
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